



SAVARIA
MEGYEI HATÓKÖRŰ
VÁROSI MÚZEUM

Dr. Puskás Tivadar
polgármester
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata
9700 Szombathely
Kossuth Lajos u. 1-3.

3-7/2019/TAG2019

Tisztelt Polgármester Úr!

A Járdányi Paulovics István Romkert további fejlesztése ügyében kiegészítő információk kérése tárgyú levelükre, mellékelten küldöm a koncepciójavaslat kiegészítő információit.

A Járdányi Paulovics István Romkert területéről származó ásatások során előkerült régészeti leletanyag restaurálási költsége 1.800.000 Ft, 30 db M30-as rekesz mennyisége esetén.

Pásztor utcai raktárbázis tárolókapacitásának bővítése a meglévő többszintes polcrendszer bővítésével történne, így elhelyezhetőek a Pásztor utcai raktárbázison a Romkert ásatása során előkerült régészeti leletek, amelynek költsége bruttó 6.349.790 Ft. Nagyjából 5 - 6 méter hosszabbítást jelentene a már meglévő polcrendszerhez, ahol római kori régészeti leletek találhatóak. Mindez pontosan 5 modullal való bővítést jelentene - egy modul kb. 10 méter széles és kb. 5,5 méter magas (kétszintes) és kb. 480 db egyedi rekeszt (tálcát) tartalmaz.

Tereprendezés igényelt költsége bruttó 15.000.000 Ft.

Szükséges a Járdányi Paulovics István Romkert 2018-ban régészettel érintett területének tereprendezése. 2018-ban szerződés szerint megtörtént a védőépületek elbontása és a mozaik felszedése. A védőépületek nem látták már el a védelmi funkciót, a restaurátorok szakvéleménye szerint egyre nagyobb kárt okoztak a mozaikban. A helytartói palota fogadóépületének a mozaikja az utolsó órában lett felszedve és konzerválva. A védőépületek elbontás és a mozaik felszedése miatt védelem nélkül maradtak a felszedett mozaik alatti római kori jelenségek (amelyeket nem érintett hitelesítő feltárás), többek között a római kori padló (terrazzo), padlófűtés (hypocaustum) részletek. Ezen régészeti objektumok megfelelő hosszútávú védelméről, takarásáról gondoskodni kell, mivel az időjárás folyamatosan károsítja ezeket.

Szükséges a védőépületek elbontása, a mozaik felszedése és a hitelesítő ásatás után visszamaradt ideiglenes közlekedőutak megszüntetésére (tervben volt új védőépület kialakítása ezért nem lettek 2018-ban elbontva) Szükséges az egykori munkaterületek olyan szintű rendbetételére, hogy azok a látogatók számára megközelíthetők és bejárhatók legyenek.

A tervezett tereprendezés a mellékelt térképen látható.

Szombathely, 2019. június 6.

Tisztelettel:

